

«Библиотечный круиз» завершился

Последняя остановка нашего «Библиотечного круиза» состоялась 5 декабря. Для нас радушно открыла свои двери Демяховская сельская библиотека, в двадцати километрах от города Белого. Она располагается в здании бывшего детского сада на улице с красивым названием «Садовая». Сюда библиотека переехала в 2019 году из помещения конторы сельхозпредприятия.

Библиотекарь Наталья Владимировна Владимирова встретила нас в центре села у мемориала воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Она рассказала о прошлом своей деревни.

Демяховский край имеет богатую историю. С незапамятных времен это была вотчина известных на Смоленщине дворян Пенских. Недалеко от д. Демяхи на высокой живописной возвышенности, у озера до 30-х годов 20 века находилась Красногородищенская пустынь.

Когда началась Великая Отечественная война, именно эти места первыми приняли на себя удар врага. Здесь, на границе с Духовщинским районом Смоленской области, у д. Чёрный Ручей силами 30-й армии фашисты были остановлены на 75 дней.

В библиотеке коллеги ознакомились с ее деятельностью.

Большинство населения зоны обслуживания библиотеки - пожилого возраста. Именно они и являются пользователями библиотеки, участвуют в мероприятиях. Главными помощника-



ми Н. В. Владимировой являются бывшая директор Демяховской школы Е. Н. Зябкина и семья Шолоховых. Валентина Викторовна пишет стихи, а ее супруг

Валентин Николаевич – известный в Бельском округе и за его пределами гармонист.

При библиотеке есть небольшая музейная комната. В ней

собраны предметы народного быта. Они перешли к библиотеке после закрытия сельской школы.

На следующей неделе на зак-

лючительном семинаре года мы подведем итоги нашего проекта «Библиотечный круиз».

Татьяна ЧИСТЯКОВА,
директор ЦБС.